
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  
สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ครั้งที่ 3 ประจำป  2567 

เมื่อวันอังคาร  ที่  6 สงิหาคม 2567   เวลา  1๓.๓0 น.  
ณ  หองประชมุสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 

 
ผูมาประชุม 
1.  นายเสนีย  เอกบุตร   ตำแหนง  ประธานสภา อบจ.กส. 
2.  นายคงเดช  เฉิดสถิตย  ตำแหนง  รองประธานสภา อบจ.กส.   
3.  นายณัฐวัชต  พิมพะนิตย  ตำแหนง  รองประธานสภา อบจ.กส.   
4.  นายเอกกฤษณ   สตาเขต   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 1                 
5.  นายเกรียงศักด์ิ   พันโกฏิ     ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 2 
6.  นางเนาวรัตน   คูสกุลรัตน  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 3 
7.  นายสันติ  ภูลายขาว  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 1 
8.  นางจารุวรรณ พันเดช   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 2 
9.  นายจารุวัตร   ภูมีเขียน   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต  3  
10.  นายบรรจง  ยนตชัย   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 4 
11.  นายภูมินทร ภูมิเขตร   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.กุฉินารายณ  เขต 2      
12.  นายอภิสิทธ์ิ   เอกบุตร   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.กุฉินารายณ  เขต 3         
13.  นายประสิทธ์ิ     อาจบรรจง  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.กมลาไสย  เขต 1 
14.  นายอนันต  อรรคเศรษฐัง  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สมเด็จ  เขต 1 
15.  นายวิรัตน            ภูตองใจ                      ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สมเด็จ  เขต 2 
16.  นายจำลอง  กุลชนะรงค  ตำแหนง ส.อบจ.อ.หนองกุงศรี  เขต 1 
17.  นายสุริยา  ภูนวนทา  ตำแหนง ส.อบจ.อ.หนองกุงศรี  เขต 2 
18.  นายปราการ อุตสาห   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.หวยเม็ก  เขต 1 
19.  นายจักรกฤษ นอยเสนา  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.หวยเม็ก  เขต 2 
20.  นางสาวกุหลาบ พิศวงค            ตำแหนง   ส.อบจ.  อ.หวยผ้ึง       
21.  ด.ต.วิรมณศักด์ิ วงศธิเบศร  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.นาคู        
22.  นายอุทัย  แกวกลา   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ฆองชัย 
23.  นายดนัย  จีระสมบัติ  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ดอนจาน 
24.  นายธรรมนูญ ไพบูลย   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สามชัย    
25.  นางสวาท  ประดับการ  ตำแหนง   ส.อบจ. อ. คำมวง      
26.  นายประหยัด พานิชยดี  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.นามน 
27.  นายพูนศักด์ิ   โพธ์ิแทน   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สหัสขันธ 
28.  นางสุชาดา  แตงประกอบ  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.รองคำ  
 
ผูลาประชุม 
1.  นายเดชบดินทร พยุงแสนกุล  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ทาคันโท    
2.  นายศรีไพ  วิเศษสอน  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เขาวง    
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ผูเขารวมประชุม 
1.  นายประยงค  โมคภา   ตำแหนง  รองนายกองคการบริหารสวนจังหวัด 
2.  นางวิไลพร  นิพัฒน   ตำแหนง  รองนายกองคการบริหารสวนจังหวัด 
3.  นายวิรัล  วรามิตร   ตำแหนง  เลขานุการนายก อบจ.กส. 
4.  นายชุมพล  หลักคำ   ตำแหนง  เลขานุการนายก อบจ.กส. 
5.  นายสุนันท  โคตะวินนท  ตำแหนง  เลขานุการองคการบริหารสวนจังหวัด 
6.  นางภัลลิกา  ดลรักษ   ตำแหนง  ผูอำนวยการกองการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม 
7.  นางระเบียบ  จิตราษฎร  ตำแหนง  ผูอำนวยการกองการเจาหนาท่ี 
8.  นางนฤมล  ทิพวงค   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานคลัง 
9.  นายธวัชชัย   สุวรรณรักษ  ตำแหนง หัวหนาฝายสำรวจและออกแบบ 
10.  นางสุรัชฎาพร สุขนิตย   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานท่ัวไป 
11.  นายบุญกวาง เนตรเสนา  ตำแหนง  หัวหนาฝายสงเสริมการทองเท่ียว 
12.  นางสาวนุชนาถ อินทนาศักด์ิ  ตำแหนง  หัวหนาฝายอำนวยการ 
13.  นางสาวนงพงา จำเริญสรรพ  ตำแหนง  หัวหนาฝายวิเคราะหนโยบายและแผน 
14.  นางสาวอัจฉราพร   วิเชียรชัย  ตำแหนง  หัวหนาฝายวิจัยและประเมินผล 
15.  นางนงนุช  ภูชางทอง  ตำแหนง  หัวหนาฝายทะเบียนพัสดุและทรัพยสิน 
16.  นางสาวสรัญธร ไผพุทธ   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารการศึกษา 
17.  นางนันทิชา        มองเพชร   ตำแหนง  หัวหนาฝายการประชุม  
18.  นายณัฐพงศ   พัฒนสระคู  ตำแหนง  หัวหนาฝายกิจการคณะผูบริหาร 
19.  จาเอกนิยม   ศรีชะตา   ตำแหนง  หัวหนาฝายสังคมสงเคราะห 
20.  นางสุวลักษณ ไชยพร   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานสาธารณสุข 
21.  นางมณีภรณ   ไชยฤทธ์ิ   ตำแหนง  หัวหนาฝายสงเสริมและพัฒนาบุคลากร 
22.  นางสาวชวัลนุช     สุดวิไล   ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
23.  นางรัตติยา  ฆารสมภพ  ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
24.  นางวิภาพร   ภูเครือ   ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
25.  นายธนพงษ โคตรชมภู  ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปปฏิบัติการ 
26.  นางอุบลรัตน       ศรีละพัฒน  ตำแหนง  เจาพนักงานการเงินและบัญชีชำนาญงาน 
27.  นายพรหมพิชญ เวียงแก   ตำแหนง  ผูชวยนักวิชาการคอมพิวเตอร 
28.  น.ส.สัญญาพร       ฉายถนอม  ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
29.  น.ส.วนิดา   พันโกฏิ   ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
30.  น.ส.สุชานันท อ่ิมประเสริฐ  ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
31.  วาท่ีรอยตรีพงษพันธ สารปรัง  ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานประชาสัมพันธ 
 
เริ่มประชุม      เวลา  13.30 น.  
 
นายสุนนัท  โคตะวนินท 
เลขานุการสภาฯ ครับขออนุญาตท่ีประชุมนะครับ ทางฝายเลขาไดตรวจนับองคประชุม รายช่ือ          

ทานสมาชิกท่ีไดมาลงช่ือเขารวมประชุมมาครบองคประชุมแลวนะครับ 
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 ในโอกาสน้ีขอเชิญทานเสนีย เอกบุตร  ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุ ประจำท่ีบัลลังก และดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระตอไปครับ                
ขอกราบเรียนเชิญครับ 

 
นายเสนีย  เอกบุตร เชิญน่ังครับ เม่ือทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ                         
ประธานสภาฯ        มาครบองคประชุมแลว  กระผมขอเปดการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด 
    กาฬสินธุ  สมัยสามัญ  สมัยท่ี  2  คร้ังท่ี 3 ประจำป  2567  ณ  บัดน้ี   

  
ระเบียบวาระที ่1      เรื่องทีป่ระธานจะแจงใหที่ประชมุทราบ 

1.1 ดวยองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ไดจัดทำโครงการ
ทุนการศึกษาสำหรับนักเรียน นักศึกษา หรือการใหความชวยเหลือนักเรียนซ่ึงเปน
ผูดอยโอกาสในจังหวัดกาฬสินธุ  ประจำปงบประมาณ  พ.ศ. 2567  เพ่ือสงเสริม
คุณภาพชีวิตแกนักเรียน นักศึกษา ท่ีมีฐานะยากจน หรือผูดอยโอกาสในเขตจังหวัด
กาฬสินธุ  จึงมีพิธีมอบเงินชวยเหลือนักเรียน ตามโครงการทุนดังกลาว จำนวน 69 
ทุน  จึงขอเรียนเชิญทานสมาชิกสภา รวมเปนเกียรติในพิธีมอบเงินดังกลาว              
ในวันพฤหัสบดี ท่ี 8 สิงหาคม 2567  เวลา  08.30 น. ณ หอประชุม           
เฉลิมพระเกียรติ 80 พรรษา ศาลากลางจังหวัดกาฬสินธุ (หลังเกา)               
อำเภอเมือง จังหวัดกาฬสินธุ  

1.2  ขอเรียนเชิญทานสมาชิกสภาเขารวมโครงการพัฒนาศักยภาพ
สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดและบุคลากรองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุ เพ่ือพัฒนาคุณภาพชีวิตสังคมและการเมืองตามหลักปรัชญาเศรษฐกิจ
พอเพียง และการจัดการองคกรอยางมีคุณภาพ การพัฒนาเศรษฐกิจเมืองและ
การเมือง อยางย่ังยืน ระหวางวันท่ี 27-30 สิงหาคม 2567 ณ องคการบริหาร
สวนจังหวัดระยอง เรียนเชิญทานเขารวมโครงการดวย รายละเอียดจะแจงใหทราบ
อีกคร้ังหน่ึง นะครับ   

 
ระเบียบวาระที ่ 2      เรื่อง  รับรองรายงานการประชมุ 

สมัยสามญั  สมัยท่ี  2 ครั้งที่ 2  ประจำป  2567 
    เมือ่วนัที ่ 30 กรกฎาคม  2567 

และไดนำรายงานการประชุมสภาฯ ท่ีสภายังไมไดรับรองลงไวใน   
 เว็บไซตของ องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  เปนการลวงหนา  
 แลว  เพ่ือใหทานสมาชิกไดมีโอกาสตรวจดูกอนการประชุม  

-  เชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   เชิญครับ 
 

นางสาวกุหลาบ พิศวงค เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน ทานรองนายก 
ทานหัวหนาสวนราชการทุกทาน ดิฉันนางสาวกุหลาบ พิศวงค สมาชิกสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ เขตอำเภอหวยผ้ึง คณะกรรมการไดมาประชุมกันเพ่ือ
ตรวจรายงานการประชุมไดตรวจรายงานการประชุมสภา  สมัยสามัญ   สมัยท่ี  2 
คร้ังท่ี 2  ประจำป  2567  เม่ือวันท่ี  30 กรกฎาคม  2567  ไดมาประชุมเพ่ือ
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ตรวจรายงานการประชุม  เม่ือวันท่ี   2 สิงหาคม 2567  และไดจัดเตรียมไวให
ทานสมาชิกไดมีเวลาตรวจรายงานการประชุมดังกลาว  กอนท่ีจะมีการประชุมสภา
ในวันน้ี เพ่ือใหสภารับรองรายงานการประชุมคร้ังท่ีผานมา ทานสมาชิกสภาคงได
ตรวจดูแลว  สวนการแกไขถอยคำในรายงานการประชุมกระทำไดโดยมติของท่ี
ประชุม ขอบคุณคะ 

 
นายเสนีย  เอกบุตร ขอบคุณทานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม                        
ประธานสภาฯ        มีสมาชิกทานใดจะแกไขถอยคำรายงานประชุมสภา  

สมัยสามญั  สมัยท่ี  2 ครั้งที่ 2  ประจำป  2567 
    เมือ่วนัที ่ 30 กรกฎาคม  2567 

-  ถาไมมี ถือวาที่ประชุมใหการรับรองรายงานการประชุมสภา  
สมัยสามญั  สมัยท่ี  2 ครั้งที่ 2  ประจำป  2567 

    เมือ่วนัที ่ 30 กรกฎาคม  2567 
 
ระเบียบวาระที ่3 เรื่อง การเลือกผูแทนองคกรปกครองสวนทองถิ่น (สมาชิกสภาองคการบริหาร

สวนจังหวดักาฬสินธุ)  เปนคณะกรรมการในคณะกรรมการสถานศึกษาขั้น
พื้นฐานโรงเรียนในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวดักาฬสินธุ                
จำนวน 12 โรงเรียน โรงเรียนละ 1 คน 
เชิญทานเลขานุการสภาฯ ช้ีแจงระเบียบท่ีเก่ียวของ ครับ 

 
นายสุนันท โคตะวินนท   
เลขานุการสภาฯ   เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ ทานสมาชิกสภาท่ีเคารพครับ คือเร่ืองมีอยูวา 

กรมสงเสริมการปกครองสวนทองถ่ิน ไดแจงเร่ืองกฎกระทรวง จำนวนกรรมการ
คุณสมบัติ หลักเกณฑ วิธีการ วิธีการสรรหา การเลือกประธานกรรมการ วาระการ
ดำรงตำแหนง และการพนจากตำแหนง กรรมการในคณะกรรมการศึกษาข้ัน
พ้ืนฐาน พ.ศ. 2564 ซ่ึงประกาศในราชกิจจานุเษกษา เลมท่ี 138 เลมท่ี 27 ก 
นะครับ วันท่ี 20 เมษายน 2564 นะครับ ซ่ึงมีผลต้ังแตวันถัดจากวันประกาศใน
ราชกิจจานุเษกษานะครับ คือวันท่ี 21 เมษายน 2564 แลวก็ใหยกเลิก 
กฎกระทรวง นะครับ ฉบับ พ.ศ. 2546 ซ่ึงในสวนท่ีเก่ียวของทานสมาชิกก็จะอยู
ในขอ 3 นะครับ ซ่ึงผมเราไดสำเนาใหทานสมาชิกแลวนะครับ ในขอ 3 ใหมี
คณะกรรมการการศึกษาข้ันพ้ืนฐาน ในสถานศึกษาขนาดเล็กและสถานศึกษาขนาด
ใหญ ประกอบดวย ขอ 3 (5) กรรมการซ่ึงเปนผูแทนองคกรปกครองสวนทองถ่ิน 
ในสวนขององคการบริหารสวนจังหวัด ก็หมายถึง ทานสมาชิกสภาองคการบริหาร
สวนจังหวัด สวนวิธีการสรรหาคณะกรรมการ ขอ 3 (5) ใหดำเนินการโดยสภา
องคกรปกครองสวนทองถ่ิน นะครับก็คือองคการบริหารสวนจังหวัด ขอแจงเร่ือง
การดำรงตำแหนงนะครับ ไดมีวาระอยู 4 ป นะครับ นับจากวันท่ี ทานนายก
แตงต้ังนะครับ ขอ 10 นะครับ ในกรณีท่ีคณะกรรมการตามขอ 3 วรรคหน่ึง พน
จากตำแหนง กอนครบวาระ ใหดำเนินการสรรหา เลือก และแตงต้ัง ประธาน
กรรมการหรือกรรมการแทนภายใน 90 วัน เวนแตวาระกรรมการเหลืออยูไมถึง
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หน่ึงรอยแปดสิบวัน จะไมดำเนินการก็ได และผูใหซ่ึงไดรับการแตงต้ัง ใหดำรง
ตำแหนง แทนอยูในตำแหนงเทากับวาระท่ีเหลืออยูของผูซ่ึงท่ีตนแทน ในกรณีท่ี
ประธานกรรมการและกรรมการตามขอ 3 วรรคหน่ึง จะพนจากตำแหนงตามวาระ
ใหดำเนินการสรรหากรรมการใหมภายในเกาสิบวันกอนวันครบวาระ และใหผูซ่ึง
พนจากตำแหนงตามวาระปฏิบัติหนาท่ีตอไปจนกวาประธานกรรมการและ
กรรมการซ่ึงแตงต้ังใหมเขามารับหนาท่ี ทางฝายเลขาไดประสานทางกองการศึกษา
ศาสนาและวัฒนธรรมแลว ก็จะขออนุญาตนำเรียนดังตอไปน้ีนะครับ โรงเรียนท่ี 1 
ครับ โรงเรียนดงมูลวิทยาคม อำเภอหนองกุงศรี วันแตงต้ัง 10 กันยายน 2563 
วันครบวาระ วันท่ี 9 กันยายน 2567 ก็จะเหลือวาระท่ีเหลืออยู 35 วัน เขาหลัก
เกณณท่ีจะตองเลือกกอน 90 วันก็ไดนะครับ มีท้ังหมด 12 โรงเรียนนะครับ แตวา
ในวันน้ีจากขอมูลจะไดมีการเลือกผูแทนสมาชิกอยู 8 โรงเรียนดวยกันนะครับ ก็จะ
ขออนุญาตทานประธานนะครับ ขออนุญาตอานรายช่ือ โรงเรียนเหลาน้ีเลยนะครับ 
ลำดับท่ี 2 โรงเรียนหนองหางพิทยา อำเภอกุฉินารายณ วันแตงต้ัง 14 กันยายน 
2563 วันครบวาระ 13 กันยายน 2567 วะระท่ีเหลือ 39 วัน อันน้ีเขา
หลักเกณฑนะครับ 3. ครับโรงเรียนเมืองสมเด็จ อำเภอสมเด็จ วันแตงต้ัง 23 
กุมภาพันธ 2564 วาระท่ีเหลืออยู 201 วัน แตวา คณะกรรมการท่ีมาจากผูแทน 
องคกรปกครองสวนทองถ่ินไดย่ืนหนังสือลาออกก็จะมีการเลือกใหมในวันน้ีดวยนะ
ครับ โรงเรียนบัวขาวครับ วันท่ีแตงต้ังวันท่ี 6 สิงหาคม 2567 จะครบวาระวันท่ี 
30 ตุลาคม 2567 วาระท่ีเหลืออยู 85 วัน อันน้ีเลือกใหมไดครับ อยูในวาระ 90 
วัน โรงเรียนจุมจังพลังราษฎร วันแตงต้ังวันท่ี 1 เมษายน 2563  วันครบวาระ
วันท่ี 31 มีนาคม 2567 อันน้ีครบวาระไปแลว 4 ป ก็รวมเวลามาอีก 4 เดือน ก็
ตองมีการเลือกนะครับ โรงเรียนตอไป โรงเรียนขม้ินพิทยาสรรพ วันแตงต้ัง วันท่ี 
21 มิถุนายน 2564 จะครบวาระวันท่ี 20 มิถุนายน 2568 วาระท่ีเหลือ 319 
วัน แตวาทานสมาชิกในสวนของทานสมาชิกไดขอลาออก ตองมีการเลือกแทนนะ
ครับ โรงเรียนเนินยางประชาสามัคคีนะครับ วันท่ีแตงต้ัง วันท่ี 1 ตุลาคม 2563 
ครบวาระวันท่ี 30 กันยายน 2567 วาระท่ีเหลือ 56 วัน หลักเกณฑท่ีจะตอง
เลือก โรงเรียนสุดทายนะครับ โรงเรียนนาเชือก วันแตงต้ัง วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 
ครบวาระวันท่ี 30 กันยายน 2567 วาระท่ีเหลืออยู 56 วัน อันน้ีจำเปนตองเลือก 
วันท่ี 30 กันยายน เน่ืองจากวาทานนายกไดแตงต้ังใหครบตามวาระท่ีเหลือ นะ
ครับ ก็เลยมีผลถึงวันท่ี 30 กันยายน 2567 อันน้ีเปนขอมูลเพ่ือทราบครับ อันดับ
แรกขอเรียนเชิญทานประธานไดเสนอรายช่ือทานสมาชิก ของโรงเรียนดงมูลกอน
นะครับ สวนวิธีการเลือกนะครับก็ใชวิธีการเลือกเชนเดียวกับวิธีการเลือก
ประธานสภาก็คือวาใหทานสมาชิกแตละทานมีสิทธิ ท่ีจะเสนอช่ือบุคคลท่ีทาน
เห็นสมควรใหเปนคณะกรรมการสถานศึกษาในสวนของสมาชิกนะครับ ไดไมจำกัด
จำนวนนะครับ เสร็จแลวก็ใหเลือกจากบุคคลเหลาน้ันนะครับ จะตองมีผูรับรอง 2 
คน นะครับ ผูรับรองก็รับรองได คร้ังเดียว อันน้ีคือหลักเกณฑท่ัวไปท่ี จะตองเลือก
นะครับ ขออนุญาตทานประธานไดดำเนินการเลือกผูแทนขององคการบริหารสวน
จังหวัดในสวนของสมาชิกนะครับ สำหรับโรงเรียนดงมูลพิทยาคมครับ เรียนเชิญ
ครับ 
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นายเสนีย เอกบุตร 
ประธานสภาฯ ขอบคุณทานเลขานุการสภานะครับ ท่ีช้ีแจงระเบียบท่ีเก่ียวของใหกับสภาไดทราบ 

นะครับ เพ่ือท่ีจะทำการเลือกผูแทนองคกรปกครองสวนทองถ่ิน นะครับ ลำดับ
ตอไป เปนการเลือกผูแทนองคกรปกครองสวนทองถ่ิน นะครับ ก็คือทานสมาชิก
สภาองคการบริหารสวนจังหวัด กาฬสินธุ เปนคณะกรรมการ ลำดับตอไป เปนการ
เลือกผูแทนองคกรปกครองสวนทองถ่ิน (สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุ)  เปนคณะกรรมการในคณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพ้ืนฐานโรงเรียนใน
สังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  จำนวน 8 โรงเรียน โรงเรียนละ 1 คน 
ใหทานสมาชิกเสนอช่ือ คณะกรรมการทีละโรงเรียน โรงเรียนละ 1 คน นะครับ  
 
- เชิญทานสมาชิกเสนอชื่อคณะกรรมการโรงเรียนดงมูลพิทยาคม  
เชิญทานจักรกฤษ นอยเสนา นะครับ เชิญครับ 

 
นายจักรกฤษ นอยเสนา เรียนทานประธาน ทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ทานครับ 

กระผม นายจักรกฤษ นอยเสนา สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
อำเภอหวยเม็กเขต 2 ขอเสนอช่ือ นายสุริยา ภูนวนทา ครับ  

 
นายเสนีย เอกบตุร 
ประธานสภาฯ   ทานจักรกฤษ เสนอช่ือทานสุริยา ภูนวนทา นะครับ  
    ขอผูรับรองครับ 1. ทานปราการ อุตสาห 2. ทานจำลอง กุลชนะรงค 

ผูรับรองครบนะครับ  
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม    
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก  ทานสุริยา ภูนวนทา เปนกรรมการโรงเรียนดงมูล
พิทยาคม 

 
- เชิญทานสมาชิกเสนอชื่อคณะกรรมการโรงเรียนหนองหางพิทยา  
เชิญทานประหยัด พานิชยดี ครับ 

 
นายประหยัด พานิชยดี  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ สำหรับโรงเรียนหนอง 

หางพิทยา ผมขอเสนอ นายภูมินทร ภูมิเขตร ครับ  
 
นายเสนีย เอกบุตร 
ประธานสภาฯ   ทานประหยัด พานิชยดี  เสนอช่ือทานภูมินทร ภูมิเขตร  นะครับ  
    ขอผูรับรองครับ 1. ทานคงเดช เฉิดสถิตย  2. ทานบรรจง ยนตชัยครับ 

ผูรับรองครบนะครับ  
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม             
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก ทานภูมินทร ภูมเิขตร  เปนกรรมการโรงเรียน  
หนองหางพิทยา 
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- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการโรงเรียนเมืองสมเด็จ  
ทานดนัย จีระสมบัติ เชิญครับ 

 
นายดนัย  จรีะสมบัติ กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ กระผมนายดนัย จีระสมบัติ จากอำเภอ        

ดอนจาน ผมขอเสนอนายอนันต อรรคเศรษฐัง ครับ  
     
นายเสนีย เอกบุตร 
ประธานสภาฯ   ทานดนัย เสนอช่ือทานอนันต อรรคเศรษฐัง นะครับ  
    ขอผูรับรองครับ 1. ทานสุริยา ภูนวนทา 2. ทานกุหลาบ พิศวงค 

ผูรับรองครบนะครับ  
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม             
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก ทานอนันต อรรคเศรษฐัง เปนกรรมการโรงเรียน  
เมืองสมเด็จ 
 
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการโรงเรียนบัวขาว  
ทานอภิสิทธ์ิ เอกบุตร เชิญครับ 

 
นายอภิสิทธิ์  เอกบุตร  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ ผมอภิสิทธ์ิ เอกบุตร  

สมาชิกสภาองคการบริหารจังหวัด เขตอำเภอกุฉินารายณ ขอเสนอช่ือทานเสนีย 
เอกบุตร ครับ  

 
นายเสนีย เอกบุตร 
ประธานสภาฯ   ทานอภิสิทธ์ิ เสนอช่ือทานเสนีย เอกบุตร นะครับ  
    ขอผูรับรองครับ 1. ทานภูมินทร ภูมิเขตร 2. ทานจารุวัตร ภูมีเขียน  

ผูรับรองครบนะครับ  
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม  
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก ทานเสนีย เอกบุตร เปนกรรมการโรงเรียน  
บัวขาว  

 
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการโรงเรียนจุมจังพลังราษฎร 
เชิญทานอนันต อรรคเศรษฐัง 

 
นายอนันต อรรคเศรษฐัง  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ ผมอนันต อรรคเศรษฐัง จากอำเภอสมเด็จ   

ขอเสนอ นายอภิสิทธ์ิ เอกบุตร ครับ 
 
นายเสนีย เอกบุตร 
ประธานสภาฯ   ทานอนันต  เสนอช่ือทานอภิสิทธ์ิ เอกบุตร นะครับ  
    ขอผูรับรองครับ 1. ทานสวาท ประดับการ 2. ทานบรรจง ยนตชัย  

ผูรับรองครบนะครับ  



 8 

มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม                
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก นายอภิสิทธิ์  เอกบุตร เปนกรรมการโรงเรียน  
จุมจังพลังราษฎร 

 
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการโรงเรียนขม้ินพิทยาสรรพ 
เชิญทานสวาท ประดับการ  

 
นางสวาท ประดับการ   กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ดิฉันขอเสนอ  

ทานเอกกฤษณ สตาเขต คะ 
 
นายเสนีย  เอกบุตร 
ประธานสภาฯ   ทานสวาท  เสนอช่ือทานเอกกฤษณ  สตาเขต นะครับ  
    ขอผูรับรองครับ 1. ทานจารุวรรณ พันเดช 2. ทานสุชาดา แตงประกอบ 

ผูรับรองครบนะครับ  
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม              
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก ทานเอกกฤษณ  สตาเขต เปนกรรมการโรงเรียน  
ขม้ินพิทยาสรรพ 

 
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการโรงเรียนเนินยางประชาสามัคคี 
 เชิญทานธรรมนูญ ไพบูลย ครับ 

 
นายธรรมนูญ ไพบูลย กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ผมนายธรรมนูญ ไพบูลย จากสามชัย ผมขอ

เสนอทานสวาท ประดับการ ครับ 
 
นายเสนีย  เอกบุตร 
ประธานสภาฯ   ทานธรรมนูญ  เสนอช่ือทานสวาท ประดับการ นะครับ  
    ขอผูรับรองครับ 1. ทานจักรกฤษ นอยเสนา 2. ทานจารุวรรณ พันเดช  

ผูรับรองครบนะครับ  
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม                 
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก ทานสวาท  ประดับการ เปนกรรมการโรงเรียน  
เนินยางประชาสามัคคี 

 
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการโรงเรียนนาเชือกวิทยาคม  

    เชิญทานภูมินทร ภูมิเขต ครับ 
 
นายภูมินทร ภมูเิขตร เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ และสมาชิกผูทรงเกียรติครับ กระผมขอเสนอ

ทานบรรจง ยนตชัย ครับ 
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นายเสนีย  เอกบุตร 
ประธานสภาฯ   ทานภูมินทร  เสนอช่ือทานบรรจง  ยนตชัย นะครับ  
    ขอผูรับรองครับ 1. ทานธรรมนูญ ไพบูลย 2. ดต.วิรมณศักด์ิ วงศธิเบศร 

ผูรับรองครบนะครับ  
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม                  
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก ทานบรรจง ยนตชัย  เปนกรรมการโรงเรียน         
นาเชือกวิทยาคม 

ครับคณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพ้ืนฐาน สังกัดองคการบริหารสวนบริหารสวน
จังหวัด ก็ไดครบท้ัง 8 โรงเรียนแลวนะครับ เชิญทานเลขานุการสภา ครับ  

 
นายสุนันท โคตะวินนท   
เลขานกุารสภาฯ ครับทานประธานสภาท่ีเคารพครับ สำหรับรายช่ือคณะกรรมการสถานศึกษาใน

สวนของสมาชิกสภานะครับ  
1.  โรงเรียนดงมูลวิทยาคม    ทานสุริยา ภูนวนทา  
2.  โรงเรียนหนองหางพิทยา  ทานภูมินทร ภูมิเขตร  
3.  โรงเรียนเมืองสมเด็จ   ทานอนันต อรรคเศรษฐัง  
4.  โรงเรียนบัวขาว   ทานเสนีย เอกบุตร  
5.  โรงเรียนจุมจังพลังราษฎร  ทานอภิสิทธ์ิ เอกบุตร  
6.  โรงเรียนขม้ินพิทยาสรรพ  ทานเอกกฤษณ สตาเขต  
7.  โรงเรียนเนินยางประชาสามัคคี ทานสวาท ประดับการ  
8.  โรงเรียนนาเชือกวิทยาคม  ทานบรรจง ยนตชัย  

 
นายเสนีย  เอกบุตร 
ประธานสภาฯ เราไดคณะกรรมการ ครบ ท้ัง 8 โรงเรียนแลวนะครับ สภาองคการบริหารสวน

จังหวัดกาฬสินธุ ท่ีพวกเราไดมีสวนรวมในการ ท่ีจะพัฒนาใหกับโรงเรียนในสังกัด
ของพวกเราตอไปทานเปนบุคลากรท่ีสำคัญท่ีสุดของจังหวัดกาฬสินธุ กอนท่ีจะเขา
สูระเบียบวาระอ่ืน  ๆนะครับ ทานรองประธานสภาคนท่ี 1 ทานไมอยูในท่ีประชุม 
ขอเชิญทานณัฐวัชต พิมพะนิตย ข้ึนทำหนาท่ีประธานสภานะครับในระเบียบวาระ
อ่ืน  ๆเชิญทานครับ 

 
นายณัฐวัชต พิมพะนิตย 
รองประธานสภา 
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภาฯ ครับตอไประเบียบวาระท่ี 4 นะครับ    
 
ระเบียบวาระที ่ 4    เรื่องอืน่ ๆ   

มีสมาชิกสภาทานใดมีเร่ืองอ่ืน  ๆจะอภิปรายไหมครับเชิญครับ 
ทานปราการ ครับ เชิญครับ 
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นายปราการ อุตสาห ทานประธานท่ีเคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ คณะผูบริหาร ผมปราการ  อุตสาห 
จากหวยเม็ก ทานประธานท่ีเคารพครับ ก็เปดซองเปดอานดูวา ในโครงการท่ีจะเขา
รวมจัดเวทีประชาคมในวันท่ี 9 ท่ีอาคารเฉลิมพระเกียรติ นะครับ ของพวกเราน้ีก็ 
ถือวาเปนเจาภาพนะครับ แตวาในวันน้ี ถูกกำหนดออกมาไมรูวาสมาชิกสภา
องคการบรริหารสวนจังหวัดจะไดมาเขารวมประชุมประชาคมในแผนแตละเขต
อำเภอนะครับสักก่ีมากนอยทานประธานท่ีเคารพครับ เพราะวาในวันน้ีในอำเภอ
หวยเม็กก็จะจัดกิจกรรมกำนันผูใหญบาน นะครับ น่ีก็ต้ังแตเชานะครับ 08.00 น. 
– 17.00 น.  ขาง  ๆผมจะมาไดหรือเปลา หรือจะผลัดเปล่ียนกันมา ก็มันใกลจะ
หมดวาระแลวนะครับ เขาเขตควบคุมก็ไมอยากจะหนีจากพ้ืนท่ี แตวาในสวนท่ี
จำเปน ท่ีจะตองมาพิจารณาทำประชาคมเร่ืองในพ้ืนท่ีของตนเอง เพ่ือบำบัดทุกข 
บำรุงสุข ของพ่ีนองประชาชน ก็สมควรท่ีจะอยูนะครับ ก็คงจะเล่ือนไมไดทาน
ประธาน แตวาการกำหนดเทาน้ีในฝายขาราชการประจำหรือวาทานนายกเปน
ผูบริหาร ก็ควรจะพิจารณาใหรอบคอบ นะครับ ถาจะเปนวันอ่ืนไดก็คงจะดี วันน้ีได
ถูกกำหนดมาแลวก็คงจะมาไมไดไมรูวาอำเภออ่ืน สมาชิกทานอ่ืนไดจัดวันกำนัน
ผูใหญบานไดตรงกับวันน้ีหรือไมครับ ทานประธานครับขอใหพิจารณาครับ  

 
นายณัฐวัชต พิมพะนิตย 
รองประธานสภา 
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภาฯ ขอบคุณทานปราการ ครับ   

มีสมาชิกสภาทานใดมีเร่ืองอ่ืน  ๆจะอภิปรายไหมครับเชิญครับ 
ถาไมมีนะครับสำหรับวันน้ี ไดประชุมกันมาเปนเวลาพอสมควรแลว ผมขอนัด
ประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี  2  คร้ังท่ี  4  ประจำป  2567  เปนวันอังคาร    
ท่ี  13  สิงหาคม  2567  เวลา  13.30 น. ณ  หองประชุมสภาองคการบริหาร
สวนจังหวัดกาฬสินธุ   ขอเลิกการประชุมครับ 

 
เลิกการประชุม    15.00  น. 
 
 


